

她收到北大录取通知书却不拆封 三人相约通知书一起拆



本报讯(记者赵改玲)7月16日,沁阳一中的18岁女孩赵晨翼收到了北京大学的录取通知书,可直到现在她还没拆封。原来,她同班同学牛宇凡、陈瑶瑶也考上了北大,他们相约等录取通知书都收到了一起拆开,然后拍视频留念。

赵晨翼说,能考上梦寐以求的大学,一是相信老师,相信自己;二是作好规划,把自己的每一分钟都安排好,有条不紊地备考。

据赵晨翼的班主任赵玉琛介绍,赵晨翼的作文非常好。去年,在由北京大学等举办的第十四届全国中学生创新作文大赛上,赵晨翼的作文

《树与叶》荣获河南省唯一的特等奖。

牛宇凡、陈瑶瑶分别是田径七项全能选手和五项全能选手。他们是国家二级运动员,曾在全国、省级赛场上争金夺银,为我市取得过荣誉。此前,他们通过了北京大学高水平运动员考试,文化课成绩也达标,成功“跑”“跳”进北京大学。其中,牛宇凡在体育考试中考了全国第一名。他们会利用暑假期间增长见识、学习新技能,以便更好地融入大学生活。

上图 从左至右依次是陈瑶瑶、赵晨翼、牛宇凡。

本报记者 赵改玲 摄

男子四处流窜盗窃 警方攻坚成功抓捕

本报讯(记者杜挺勇)一名男子居无定所,四处流窜,看到路边的三轮车、电动车等无人看管就盗窃。夏季治安打击整治“百日行动”启动后,市公安局城乡一体化示范区分局严打各类犯罪,近期侦破了一起系列盗窃案,将犯罪嫌疑人抓获。

7月14日,示范区某村一商家报警,称其电动车被盗。接警后,市公安局城乡一体化示范区分局民警马上赶到现场展开调查。原来,该商户经营二手电动车,很多车辆停放在店铺门前。由于商户一时疏忽,电动车被盗一辆。民警调查后发现,当天一名男子经过店铺时,顺手将一辆电动车推走。

该男子的衣着特征,引起办案民警的注意,并迅速对相关案件进行串并。原来,7月10日,辖区发生过盗窃

案件。当天凌晨,一名男子在某村路边盗窃了一辆三轮车。当该男子骑着三轮车经过某洗浴中心门前时,发现洗浴中心院中放着一台洗衣机。看四周无人,该男子又把洗衣机搬到三轮车上盗走。警方研判发现,几起案件为同一人所为,并确定了犯罪嫌疑人的身份为冯某。

民警发现,冯某居无定所,在市区到处流窜,有时甚至在街边公园过夜。面对特殊情况,民警积极研判,争取尽早将冯某抓获。

功夫不负有心人。7月16日下午,警方研判确定,冯某在万方桥附近某游园出现。民警迅速出击,成功将冯某抓获。面对民警,冯某坦言因手中无钱而盗窃,被盗物品已被其当废品卖掉。目前,案件在进一步处理中。

车辆被撞后租车代步 1610元租车费该谁付

本报讯(记者杨景鹏)因发生交通事故导致车辆维修,当事人租赁相同类型的替代性交通工具产生的租车费用,是否可以要求保险公司赔付相应的费用呢?近日,中站区人民法院对一起机动车交通事故责任纠纷案作出判决。

2021年10月17日,李某和汤某发生交通事故,事故认定书认定汤某承担全部责任。事故发生后,因李某家庭生活需要,在修车期间租赁了一辆车,租期为7天,费用共计1610元。关于租车费用,李某多次向汤某及焦作某财产保险有限公司讨要,但均无果。为维护自己的合法权益,李某向法院提起诉讼。

焦作某财产保险有限公司辩称,首先,李某租车所产生的费用过高,且对其租车的必要性有异议。其次,李某的诉

讼请求属于间接损失,根据第三者责任保险责任免除有关规定,保险公司不应承担赔偿责任。

法院审理认为,汤某与李某发生交通事故,经交警部门认定,汤某承担事故的全部责任。另查明,汤某在保险公司投保有交强险和150万元商业第三者责任险。根据《最高人民法院关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》的规定,因道路交通事故造成非经营性车辆无法继续使用,所产生的通常替代性交通工具的合理费用,当事人请求赔偿的,人民法院应予支持。

法院判决,焦作某财产保险有限公司赔偿李某替代性交通工具费用1610元。

■ 相关新闻

圆梦清华北大 来看看他们的学习秘籍

本报记者 赵改玲

目前正是大学录取季,每一个考上大学的学子都值得点赞,尤其是那些考上清华大学、北京大学的学子更引人关注。这几天,我市一些学子收到了清华大学、北京大学的录取通知书。这些“牛娃”有哪些共同特质和学习秘籍,如何规划暑假生活?请看记者的采访。

“能考上清华、北大的学生有一些共同特点,目标远大、积极乐观,不畏挫折,笃定清华、北大,厚植家国情怀,激发内心动力,学习刻苦,能按照老师的要求去学习、去备考,非常自律。”沁阳一中教师孟迎光告诉记者,今年,他的学生何豪君以693分被清华大学计算机专业录取。

关于学习秘籍,何豪君说,要多做易错题,学会举一反三。

温县一中的王广昊,今年以692分被清华大学计算机专业录取。他的学习经验是专注,人只有在专注的状态下做事才更有效率。

王广昊说,做题要动脑筋,要有目标地去做题。另外,他不怕挫折,任何挫折都能让他学习到很多。

暑假里,何豪君、王广昊会预

习大学计算机课程,并加强英语学习。同时,他们利用暑期锻炼身体,为即将到来的大学生活“续航”。

被北京大学外国语学院录取的闫荣荣,她的学习秘籍是爱好。她说,兴趣是最好的老师。她从初中开始就喜欢上了英语,不断学习英语。到了高中,她觉得高中英语老师讲课特别感染人,并从中掌握了很多学习方法。另外,课余时间,她常听英文歌曲、看英文电影,敢在大庭广众之下说英语。今年高考,她英语考了147分。

闫荣荣的偶像是外交部发言人华春莹,她希望自己也能考上外交部,加入我国“外交天团”。

同样考上北大的赵晨翼,她的学习秘籍是计划好每一分钟,专注学习。她的偶像是爱因斯坦,希望自己能有大的成就,将来报效国家。

据赵晨翼的老师介绍,阅读对于赵晨翼来说有着非同寻常的意义,因阅读她爱上了写作,因阅读提升了她的文学素养,因阅读培植了她强大的心理,因阅读让她考试不顺利时也能自我调整。

焦作这个“老王”,牛! 直选定位复式投注喜中“排列5”20万元

焦作的体彩市场犹如这夏日烈日,火热的,当广大购彩者还沉浸在500万元、2500万元、3314万元大奖的喜悦之中时,各玩法大奖又纷纷接踵而来。这不,又中了!

7月6日,体彩“排列5”第22177期开奖,当期开奖号码为:2、4、2、3、5,武陟县西陶镇4108230041实体店传出喜讯,购彩者“老王”(化名)采用直选定位复式投注,中得当期头奖2注,斩获奖金20万元。

据了解,“老王”这位幸运之星是体育彩票的铁杆购彩者,善于研究和运用投注技巧,平时喜欢购买“大乐透”和“排列3、5”。多年来,他坚持“大乐透”撞大运,“排列3、5”可研究,隔三岔五中上一两注就开心”的愉悦心态购买彩票,每次投注金额都控制在20元、30元左右,理智购彩是他多年来一直坚持的原

则。“老王”购买“排列3.5”玩法,一般会采用“201”定号方式看走势进行选号,当某一位号码拿捏不准的时候,他就会采用小复式投注,增加所选号码中奖率。这一次,他感觉特别好,当第一张票第一位2,第二位4,第三位2、4、5,第四位3、4,第五位1、5打出来后,生怕第四位的2开出,赶紧让老板又补了一张票,没有想到中奖号码2、4、2、3、5开出,两张彩票都中了,20万元大奖就这样轻松搞定。

该实体店代销者说:“这个大奖是对‘老王’多年以来坚持购彩、理性购彩的最好回馈!同时,也希望这份好运能带给一直坚持在我店里购买体育彩票的老友们。”

郭磊磊

